

<http://www.luju.ro/la-doi-pasi-de-inchisoare-fostul-premier-italian-silvio-berlusconi-a-fost-condamnat-in-dosarul-rubygate-la-7-ani-de-inchisoare-pentru-intretinere-de-relatii-sexuale-cu-o-minora-judecatoarele-de-la-tribunalul-din-milano-giulia-turri-carmen-d-elia-si-orsola>



LA DOI PASI DE INCHISOARE - Fostul premier italian Silvio Berlusconi a fost condamnat in dosarul "Rubygate" la 7 ani de inchisoare pentru intretinere de relatii sexuale cu o minora.

Judecatoarele de la Tribunalul din Milano, Giulia Turri, Carmen D'Elia si Orsola De Cristofaro i-au interzis lui Berlusconi sa mai ocupe functii publice

Scris de E.D. | Data: 25.06.2013 13:17



Completul de 3 judecatori al Tribunalului din Milano, prezidat de judecatoarea Giulia Turri, din care mai fac parte și judecatoarele Carmen D'Elia și Orsola De Cristofaro, l-a condamnat luni, 24 iunie 2013, pe fostul premier italian Silvio Berlusconi la 7 ani de închisoare în dosarul "Rubygate", în care politicianul este acuzat de abuz de putere și întreținere de relații sexuale contra cost cu o prostituată numită Ruby, marocana Karima El-Mahroug, care era minoră în 2010, perioada în care a avut o relație cu fostul prim-ministru italian. Judecătoarele de la Tribunalul din Milano, care au judecat pe fond cauza, au dispus și ca lui Silvio Berlusconi, în vârstă de 76 de ani, să îi fie interzis permanent dreptul de a exercita funcții publice.

Fostul premier italian nu a fost prezent la Tribunalul din Milano, el fiind reprezentat de avocații Niccolo Ghedini și Piero Longo. Sentința pronunțată luni, 24 iunie 2013, nu este definitivă, ea putând fi atacată la Curtea de Apel din Milano și apoi la Curtea de Casție de la Roma.

Dosarul Rubygate a fost deschis în luna aprilie 2011, când Silvio Berlusconi a fost acuzat că în timpul petrecerilor de la vila Arcore a întreținut relații sexuale cu minoră Ruby. Fostul premier italian a negat acuzațiile care i se aduc, el susținând că în timpul petrecerilor femeile ofereau spectacole de dans "burlesque". La rândul ei, marocana Karima El-Mahroug, care are calitatea de parte vătămată, a susținut inițial că în vila Arcore aveau loc adevărate orgii sexuale, pentru că mai apoi să spună că a mintit și a inventat întreaga poveste.

Fostul premier italian Silvio Berlusconi a fost acuzat în dosarul "Rubygate" și pentru abuz de putere, după ce, tot în 2010, ar fi intervenit, în calitate sa de șef al Executivului, pe lângă Chestura din Milano pentru a obține eliberarea lui Ruby, care fusese reținută pentru furt dintr-un magazin. Și în ceea ce privește această acuzație formulată de procurori, Silvio Berlusconi a susținut că a solicitat ca marocana Karima El-Mahroug să fie eliberată, întrucât avea certitudinea că era nepoata fostului președinte egiptean de atunci Hosni Mubarak și că prin intervenția sa ar fi evitat un conflict diplomatic cu Egiptul.

Dosarul "Rubygate" nu este singura cauză care îl vizează pe Silvio Berlusconi. **Curtea de Apel din Milano a dispus, în urma cu o luna, condamnarea lui Silvio Berlusconi la un an de închisoare în dosarul "Mediaset" în care fostul premier italian este acuzat de fraudă fiscală.** Mai exact, Silvio Berlusconi ar fi instituit un sistem de fraudare fiscală în favoarea afacerilor sale. În același timp, magistratii Curții de Apel Milano au dispus și interdicția de a exercita orice funcție publică în următorii cinci ani. Decizia nu este definitivă și poate fi atacată cu recurs la Curtea Supremă.